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SLUČAJ: 36 
 
DATUM: jula 2013. 
 
KLIJENT: 26 godina stara levoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Utrnulost malog prsta desne ruke koja traje oko 2-3 nedelje. Klijentkinja kaže da 
se utrnulost pojavila niotkuda, i ima utisak da dolazi i odlazi svakodnevno u proteklih nekoliko nedelja. 
Prst je ne boli i ne sprečava je ni u jednoj aktivnosti. 
 
Zapažanje: Klijentkinja na pregledu ima ograničenja u svim zglobovima kičmenog stuba i napetost u 
mišićima vrata (žali se i na bolove u vratu). U rukama i prstima ima pun obim pokreta bez bolova. Za 
vreme konsultacije joj je mali prst desne ruke bio utrnuo. 
 
Pogođeni organi: Pokosnica (periosteum) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (post-senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Biološki konflikt na koji odgovara periosteum je žestok konflikt razdvajanja, ili 
ogroman strah od razdvajanja. Za vreme faze aktivnosti konflikta prisutni su povećana osetljivost 
(hipersenzitivnost) i bol; za vreme faze isceljenja nastaje smanjena osetljivost (hiposenzitivnost) ili 
utrnulost. Utrnulost ukazuje na to da je osoba u fazi isceljenja. Pošto utrnulost perzistira duže vreme, 
ona može da bude i u visećem isceljenju. Za klijentkinju je bitno da identifikuje svoj konflikt, kako bi 
zatvorila Biološki Specijalni Program i oslobodila se simptoma. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je izjavila da veruje da njen strah od razdvajanja može da bude u vezi sa 
poslom. Nedavno je dobila unapređenje, i bila je vrlo srećna što se penje na kompanijinoj lestvici. 
Međutim, seća se da je pre nekoliko nedelja napravila grešku jer nije sačuvala i memorisala projekat na 
kompjuteru na kome je radila. Priznaje da ju je nadređeni ukorio zbog greške, i da se ona veoma uplašila 
da bi mogla da izgubi posao (njen DHS). Razlog što je njen strah od razdvajanja pogodio njen mali prst 
je taj, što ona taj prst koristi da pritisne „enter” na tastaturi, što ona nije uradila kad je trebalo da sačuva 
rad. Vrlo je verovatno da je povezala svoj desni mali prst sa strahom od gubitka posla. Mogla je da uđe u 
fazu isceljenja kad je shvatila da neće izgubiti posao zbog greške koju je napravila. 
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Rezultati: Klijentkinja je razumela Biološki Specijalni Program i preporučio sam joj da napravi 
emocionalnu vezu između utrnulosti malog prsta i straha da će izgubiti posao pre nekoliko nedelja. 
Zatražio sam od nje da se stalno podseća da je bezbedno da ide na posao i da koristi tastaturu bez 
ikakvih strahova.  
 
Na kontroli posle nedelju dana više nije imala utrnulost malog prsta. Izjavila je se da dva dana posle prve 
posete utrnulost povukla i više nije predstavljala problem. Nekoliko nedelja kasnije, na drugoj kontroli, još 
uvek je bila bez simptoma. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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